Zadania do samodzielnej pracy z przyrody i chemii w ramach nauki zdalnej dla uczniów Szkoły Podstawowej w Dylągowej, na 8 V 2020r.

Klasa IV, przyroda
Temat lekcji 1: Czy wszystkie skały są twarde?
Notatka: proszę przepisać punkty: „To najważniejsze!” ze str. 146 z podręcznika.
Zadania do wykonania: proszę przeczytać uważnie treść z podręcznika ze str. 144 – 146 i zrobić zadania 1, 2 i 3 w zeszycie ćwiczeń ze str. 90 - 91.

Temat lekcji 2: Wody słodkie i wody słone.
Notatka:
Proszę przepisać punkty: „To najważniejsze!” ze str. 150 z podręcznika.
Zadania do wykonania: proszę przeczytać uważnie treść z podręcznika ze str. 147 – 150 i zrobić wszystkie zadania w zeszycie ćwiczeń ze str. 92 – 93.
Uwaga uczniowie klasy IV!
Proszę przesyłać zdjęcia notatek z lekcji oraz zadań na adres mailowy: miroslawa1@onet.eu na bieżąco, najlepiej w dniu odbywania się lekcji, czyli w piątek 08.05. do godz. 17.00. Jest to podstawa do wystawiania ocen za pracę zdalną.

Klasa VII, chemia
Temat lekcji 1: Podsumowanie wiadomości z działu: „Woda i roztwory wodne”.
Zadania do wykonania: 
1.  Proszę przeczytać podsumowanie na stronie 192 - 193 w podręczniku, wykonać zadania 1, 2, 3, 4, 5 i 6 ze str. 194 w podręczniku.
Uwaga! Proszę pisać wszystkie obliczenia do zadań, przy zadaniach rachunkowych wypisywać dane, szukane, rozwiązanie, wzór, przekształcenie wzoru, jeśli trzeba, obliczenia, łącznie ze skracaniem, mnożeniem, dzieleniem pisemnym itp.

Temat lekcji 2: Sprawdzian wiadomości z działu: „Woda i roztwory wodne”.
[bookmark: _GoBack]Sprawdzian odbędzie się w piątek w formie online. Przekażę szczegółowe informacje za pomocą Messengera.
