Drodzy uczniowie 
Kl.I 02.04.2020 r.
Temat na dzisiaj: Poznajemy narzędzia edytora grafiki: zaznacz.
Wykonaj kartkę świateczną wielkanocną w dowolym edytorze grafiki: Paint 2D, Paint 3D lub Tux Paint.(program Tux Paint pobierzesz bezłatnie z internetu i zainstalujesz na swoim komputerze – poproś o pomoc rodziców lub starsze rodzeństwo.)
Z pomocą rodziców prześlij swoją pracę na adres jozefsar@wp.pl.
W miarę możliwości wykonaj to zadanie w terminie do 03.04.2020 r. (jeśli nie masz możliwości przesłania pracy drogą mailową proszę zgraj ją na pendrive i dostarcz po powrocie na zajęcia)
Kl.II 01.04.2020 r.
Temat na dzisiaj: Edytor tekstu – wyrównanie.
Napisz życzenia świąteczne w edytorze tekstu MS Word lub innym edytorze grafiki. Wyśrodkuj tekst, możesz użyć różnych kolorów i rodzajów czcionek. 
[bookmark: _GoBack]Poproś rodziców o przesłanie życzeń na adres jozefsar@wp.pl . (jeśli nie masz możliwości przesłania pracy drogą mailową proszę zgraj ją na pendrive i dostarcz po powrocie na zajęcia).
Kl.III 02.04.2020 r.
Temat na dzisiaj: Wyszukiwarka internetowa.
Przy pomocy wyszukiwarki internetowej google wyszukaj ciekawe informacji o swojej miejscowości. Podziel wyszukiwanie na 3 etapy: 1) tekst 2)zdjęcia 3) filmy
Następnie wyszukaj ciekawe informacje o swoich zainteresowaniach.
Pamiętaj do wyszukiwania informacji nie służy tylko jedna wyszukiwarka…. Spróbuj odkryć nazwy jeszcze innych wyszukiwarek internetowych.
Powodzenia moi drodzy w przypadku pytań proszę o kontakt: jozefsar@wp.pl lub 668835356 
Pozdrawiam
J.Sarnicki
