kl.II informatyka
Proponuję abyście w ramach zajęć z informatyki przygotowali kartki świąteczne z życzeniami. Kartki możecie wykonać w dowolnym edytorze grafiki Paint 2D, 3D, TuxPaint lub innym, programy bardzo dobrze wam znane. Kartki prześlijcie do 8 kwietnia na mojego e-miala: jozefsar@wp.pl . 

Kl. IV informatyka 2x45 min
Proponuję abyście w ramach zajęć z informatyki przygotowali kartki świąteczne z życzeniami. Kartki możecie wykonać w dowolnym edytorze grafiki, bądź w edytorze tekstu (format A4), programy bardzo dobrze wam znane. Kartki prześlijcie do 8 kwietnia na mojego e-miala: jozefsar@wp.pl. 
Kl. VII j.niemiecki/informatyka
Drodzy uczniowie 
Przed nami ostatni tydzień nauki przed świetami. Wiem, że macie sporo pracy przed świętami.
Proponuję abyście w ramach zajęć z j.niemieckiego i informatyki przygotowali kartki świąteczne z życzeniami w języku niemieckim. Kartki możecie wykonać w dowolnym edytorze grafiki bądź edytorze tekstu, programy bardzo dobrze wam znane.Przygotowane kartki o symbolice wielkanocnej prześlijcie na mój adres jozefsar@wp.pl do środy 8 kwietnia. 
W ramach ćwiczeń z j.niemieckiego i informatyaki wyszukajcie w interncie ciekawe zwyczaje świąteczne z krajów niemieckojęzycznych. Opiszcie najciekawsze w zeszytach przedmiotowych. Nie muszą one dotyczyć tylko Wielkanocy i odnosić się wyłącznie do świąt kościelnych. 
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