Lesson 
What colour is your T-shirt? Opisywanie ubrań.

Zapisz w zeszycie przedmiotowym:
What colour is your (…..)?Jakiego koloru jest twój/twoja (…..)?
What colour is your (T-shirt)?Jakiego koloru jest twoja (koszulka)?
What colour is your (coat)?Jakiego koloru jest twój (płaszcz)?

Przypomnij sobie nazwy ubrań i kolory, które do tej pory poznaliśmy. Otwórz podręcznik na stronie 57 i popatrz na obrazek przedstawiający uczestników balu przebierańców. Usłyszysz nagranie, w którym poszczególne osoby będą opisywać ubrania, które mają na sobie. Twoim zadaniem jest wysłuchać uważnie nagrania i odgadnąć za kogo przebrana jest dana osoba, wskaż numer 1-10. Nagranie poniżej:



Teraz otwórz zeszyt ćwiczeń na stronie 57 i przyjrzyj się dzieciom w ćwiczeniu 11. Twoim zadaniem jest odszukać i zakreślić w każdym rzędzie rysunek  odpowiadający rysunkowi po lewej stronie. 
Przejdź do ćwiczenia 12. Popatrz na rysunek przedstawiający pirata, a następnie pokoloruj go zgodnie z opisem.
Otwórz swoje ćwiczenia na stronie 84 i popatrz na krzyżówkę w zadaniu 3. Odszukaj w niej i zakreśl lub zamaluj nazwy ubrań, które umieszczone są w ramce. Następnie połącz odszukane ubrania z odpowiednimi obrazkami.
Przejdź teraz do zadania 4. Uzupełnij zdania nazwami wybranych kolorów zamieszczonych w ramce (zrób to według własnego uznania). Przeczytaj uzupełnione zdania i pokoloruj ubrania Minnie zgodnie z tym co napisałeś/napisałaś. Zrób zdjęcie zadania 3 i 4 i wyślij je na adres: jkrasnopolska@gmail.com lub przez Messenger.
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